

集中签约开工投产23个重大项目,总投资105.84亿元

# 新安县举行2021年第二期重大项目“三个一批”活动

按照省、市“三个一批”工作部署,近日,新安县举行2021年第二期重大项目集中签约、开工、投产仪式,充分展现了抓项目、谋招引、促落实的阶段性成果。(如图)

在收听收看全省第二期“三个一批”工作推进会后,新安县分会场组织举行“三个一批”活动。在重大项目“签约一批”活动中,该县集中签约重大项目2个,即位于洛新产业集聚区的年产15万吨风电轴承精密锻件项目和洛阳圣久轴承钢球生产项目,总投资18亿元。

随后,重大项目“开工一批”活动在该县洛新产业集聚区的圣久轴承配件钢球和北玻高端玻璃加工设备项目现场举行。据了解,当天该县集中开工的重大项目有新安汉关文化城建设项目、洛新产业集聚区屋顶分布式光伏发电项目、洛新产业集聚区纬三路(纵一路—纵二路)建设项目、洛阳市小浪底库区港航建设工程等



14个,涵盖产业发展、基础设施、生态环保、民生保障等多个领域,总投资61.21亿元。

精力围着项目转、资源围着项目配、工作围着项目干,抢时间、赶进度、解难题、破堵点……今年以来,在新安县委、县政府的高度重视下,全县上下紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,坚持“项目为王”,以“三个一批”“万人助万企”活动为抓手,持续在抓

项目、抓招商、抓保障、抓环境上下功夫,全力以赴招大引强、推进重点项目建设。据该县发改委统计,截至9月底,全县今年已开工建设重点项目160个,累计完成投资163.1亿元,占年度投资计划的78.19%。其中,32个省、市重点项目完成投资87.33亿元,占年度计划的83.17%,圆满实现时间任务“双达标”工作目标。该县主要负责人表示,下一步全

县上下将坚持深入贯彻省委工作会议精神、落实市第十二次党代会精神,锚定目标、躬身入局、加压奋进,把工作目标奔、往实里抓,切实当好服务企业、服务项目的“店小二”,为项目建设、企业发展营造良好的内外环境,让企业家投资放心、创业安心、发展顺心。各项目建设单位、施工单位将以此次活动为契机,坚持项目工地就是阵地、进度就是尺度,在严格落实安全、环保要求基础上,鼓足干劲,科学安排,交叉施工,全力加快项目建设,争取早竣工、早达产、早见效。

开工仪式结束后,该县还举行了“投产一批”活动,与会人员来到洛新产业集聚区美钻培育钻石项目、万省生物科技有限公司察看,了解项目投产情况。据介绍,此次参加“投产一批”活动的项目共7个,总投资26.63亿元,涉及新型城镇化、产业转型、社会民生、重大基础设施、生态环保等领域。黄明 王蕾/文 李莉娟 陈致远/图

## 捐资助学 32名困难学子金秋圆梦



近日,新安县磁河镇礼河村、掌礼村举行“金秋圆梦”捐资助学基金善款发放仪式,向困难学生发放助学金。(如图)

此前,两村结合“我为群众办实事”实践活动,广泛宣传、多方发动。当天,共有县人大、县总工会、团县委、磁河镇政府、爱心企业等的近百名爱心人士来到现场,为广大学子奉献爱心。

洛阳天泽房地产有限公司向“金秋圆梦”助学基金捐资20万元。随后,企业家代表、爱心人士代表向困难学生发放助学金并合影。此次活动共资助困难学生32人,发放助学金6.4万元。

“企业作为社会责任的忠实履行者,助力教育事业的发展,义不容辞、责无旁贷。希望能够通过捐助活动,带动社会各界人士共同关心、支持教育事业。”乡贤人士、爱心企业家代表王海波、薛凤华表示。

据了解,“金秋圆梦”助学基金由省人大代表、礼河村党支部书记张三发起,旨在充分发挥乡贤作用,吸纳当地乡贤踊跃助学,自2017年成立以来,在社会各界爱心人士的大力支持下,通过企业、个人捐款的方式共资助困难学生277人。黄明 文/图

## 青要山镇: 培养带头人 走好乡村振兴“最美路径”

“‘三农’真是门大学问,要为家乡多办好事,得有真本事。”孙浩洋是新安县青要山镇黄北岭村的驻村第一书记,连日来,该镇组织部门举办的乡村振兴培训课让他收获颇丰,“我打算联合乡亲们创办合作社,让农产品走出大山,让乡亲们在家门口挣钱。”

乡村振兴离不开懂农业、爱农村的带头人。为强化村干部队伍,今年以来,该镇围绕“打造乡村振兴‘最美路径’”课题,开设了乡村振兴村级干部培训班,通过“学员自荐、集中培训”的方式,已培训以村干部为主的相关人员150余人次,覆盖该镇所有村(社区)。

“既上理论课,也深入田间地头。几天下来,我就学会了烤烟技能。”庙岭村党支部书记武剑波说。据了解,该镇创新培训方式,在镇、村共建6处示范基地,通过集中培训、先进帮带、村社任用,实行镇干部单月走访、双月谈心、半年座谈,“一对一”传授,推动知识、能力共同提升。“目的是让能人多起来、干部强起来,为乡村培养更多带头人,带动当下乡村产业、文化、生态、组织等全面提升。”该镇党委主要负责人表示。(黄明 韩静)

### 共庆丰收

火爆的农副产品展销、异彩纷呈的非遗文化展、富有“农趣”的乡村电商推广……今年中国农民丰收节期间,新安通过开展多种形式的群众性特色活动,充分展示当地的农业特色、美景美食、历史人文、地道物产、风土人情,带动城乡共庆丰收、共享喜悦。黄明 摄



## 洛阳金融

工行 温度 工商银行洛阳分行

### “八大优势看工行” 我为群众办实事

工商银行正在发行多期次专属理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

### 金融动态

## 中国银行洛阳分行: 2021年“百日竞赛”启动

### 工商银行洛阳分行: 金融服务有温度 适老服务再提升

随着我国互联网、大数据、人工智能等信息技术快速发展,智能化服务得到广泛应用,深刻改变了生产生活方式,提升了社会治理和服务效能。同时,我国老年人口数量快速增长,不少老年人不会上网、不会使用智能手机,在出行、就医、消费等日常生活中遇到不便,无法充分享受智能化服务带来的便利,老年人面临的“数字鸿沟”问题日益凸显。工商银行洛阳分行积极贯彻落实总行、省行关于老年人金融服

务工作要求,始终践行“您身边的银行,可信赖的银行”服务宗旨,推出“幸福生活版”手机银行,做实做细面对老年客户的金融服务,让老年客户也能在信息技术发展的当下,获得更多的幸福感和安全感。

该行依托“工行驿站”惠民服务体系,不断丰富专项服务设施配置,结合实际应用,目前已向老年人提供老花镜、毛毯、推车、充电宝、雨伞、急救医药箱等服务。该行在全力满足老年客户在网点的

金融服务需求的同时,也着力破解老年客户面对智能服务“不会用、不敢用”的难题,加强对老年客户的金融服务,在“幸福生活版”手机银行中创新性推出子女帮父母注册手机银行的功能和“一键求助”功能,方便老年人无障碍使用手机银行,降低老年人使用移动金融服务的门槛。同时,“幸福生活版”手机银行的超大字体、纯语音交互、亲情账号设置等功能,也为老年人提供了更多便利。在

老年人最关心的安全问题方面,“幸福生活版”手机银行新增安全向导,一步一步引导老年人利用五重安全锁将账户、资金管住;在转账汇款时,系统会进行安全提示,防范电信诈骗等外部风险事件。

“让老年客户更好地融入数字生活,是我们重要的服务方向。”该行负责人表示,今后还将进一步推广“创新产品,开展创新服务,让工行的老年客户跟上数字化发展的步伐,乐享金融服务新体验。”(媛媛)

中国银行洛阳分行把开展省行“百日竞赛”活动与该行重点工作结合起来,在扎实推进竞赛活动中,展现党员干部勇于担当、攻坚克难的工作作风,助推中行员工在“百日竞赛”中取得优异成绩。郭列军 文/图

### 建设银行洛阳分行: 助力乡村振兴战略 成功投放首笔“乡村农担贷”

金融活水精准滴灌涉农企业已经成为区域发展特色农业的有力抓手。建设银行洛阳分行作为支持区域发展的金融主力军,切实履行社会责任,提高金融服务水平,把更多金融资源配置到农村经济社会发展的重点领域和薄弱环节,成功发放“乡村农担贷”46万元,实现了建行“乡村农担贷”零的突破。

据悉,“乡村农担贷”是建行与省级农业信贷担保公司合作推出的助农新产品,针对规模化种植养殖经营的小微

### 洛阳农商银行系统: 主动担当作为 扛起金融服务责任

在得知嵩县白河镇遭受持续强降雨造成境内河水暴涨,部分区域堤坝坍塌、通信受阻、水电中断的受灾情况后,嵩县农商银行积极履行社会责任,于9月27日下午,向白河镇捐款5万元,同时送上了方便面、火腿肠、挂面、矿泉水等生活物资,为灾区群众战胜困难、重建美丽家园贡献农商力量。刘成豪/文 王怀卓/图

为提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,宜农农商银行组建“金惠工程”志愿者服务队并在红旗广场开展“金融知识普及月”集中宣传活动。该行志愿者服务队开展“进农村、进社区、进企业、进集市、进商户”活动,通过发放宣传页、讲解金融知识、现场解答群众疑难问题等方式进行宣讲,受到群众好评。王笑天 文/图

### 新安农商银行: 成功代发全市首笔惠民惠农财政补贴“一卡通”资金

9月24日18时52分,洛阳市首笔惠民惠农财政补贴“一卡通”资金在新安农商银行成功发放,此次代发共涉及679笔966660元,实现了补贴发放对象社会保障卡信息的线上比对、精准发放。

惠民惠农财政补贴资金“一卡通”是以社会保障卡为载体,在保持现有财政补贴对象政策、项目、标准不变的基础上,各项补贴资金集中通过社会保障卡发放到群众手中。洛阳市作为全省“一卡通”发放管理试点市,将在全省率先推进“一卡通”管理工作,并于今年年底前实现所有惠民惠农财政补贴资金通过“一卡通”发放。

新安农商银行作为新安县网点最多、覆盖范围最广的百姓身边的银行,勇担服务“三农”重任,积极与县财政局等相关部门对接沟通,在河南省农信联社的大力支持下,完成了人员培训、系统对接和数据核对等大量准备工作。为确保首次代发全面成功,新安农商银行各部门精密配合,基层支行加班加点开展模拟演练,反复验证,最终圆满完成了全市首笔惠民“一卡通”资金发放工作。(赵贵斌)

关注洛阳快闻公众号 遇到问题我帮您

扫二维码,关注洛阳快闻公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请与我们联系,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18639282323